
Pracovní list  KOSTERNÍ SOUSTAVA 
 
 
(A) Doplň odpověď: 

Kolik má člověk krčních obratlů?   . . . . . . . . . . . . . . . 
 Co jsou to nosič (atlas) a čepovec (axis)?  . . . . . . . . . . . . . . . 

Jak se nazývá blána, která kryje povrch kosti? . . . . . . . . . . . . . . . 
  
(B)  Přiřaď: 
 
1) páteř    a) kost holenní  1) . . . . . . .  
2) kostra hlavy   b) obratle   2) . . . . . . . 
3) kostra horní končetiny  c) kost klínová  3) . . . . . . .  
4) kostra dolní končetiny  d) žebra   4) . . . . . . .  
5) hrudní koš   e) kost vřetenní  5) . . . . . . .  
 
(C) Popiš kostru horní končetiny: 

 
1) . . . . . . . . . . . . . . . . .  
2) . . . . . . . . . . . . . . . . . 
3) . . . . . . . . . . . . . . . . . 
4) . . . . . . . . . . . . . . . . . 
5) . . . . . . . . . . . . . . . . . 
6) . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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(A) Doplň odpověď: 

Kolik má člověk krčních obratlů?   . . . . . . .7. . . . . . . . 
 Co jsou to nosič (atlas) a čepovec (axis)?  1. a 2. krční obratel 

Jak se nazývá blána, která kryje povrch kosti? . . okostice. . . 
  
(B)  Přiřaď: 
 
1) páteř    a) kost holenní  1) . . b. . . . .  
2) kostra hlavy   b) obratle   2) . . .c . . . . 
3) kostra horní končetiny  c) kost klínová  3) . . . e . . . .  
4) kostra dolní končetiny  d) žebra   4) . . . a . . . .  
5) hrudní koš   e) kost vřetenní  5) . . . d. . . .  
 
(C) Popiš kostru horní končetiny: 

 
1) . . . klíční kost. . . . .  
2) . . . lopatka . . . . . . . 
3) . . . kost pažní. . . . . . 
4) . . . kost vřetenní . . . 
5) . . . kost loketní. . . . 
6) . . . články prstů. . . . . . . . 
 
 


